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A nevem Marjai Réka, a Károli Gáspár Református Egyetem pszichológia szakos hallgatója 

vagyok és az Erasmus program keretében utaztam ki Írországba, Limerickbe a 2022/23-as tanév 

őszi félévében, ami a tanulmányaim szempontjából az 5.szemeszterem volt. Igyekszem 

összefoglalni az élményeimet és tapasztalataimat az utóbbi négy hónapból, ami mindenképpen 

egy olyan tapasztalat volt számomra, amit szerintem nem szabad kihagyni.  

Az utazás maga elég egyszerű, szerencsére Budapestről van közvetlen járat Shannonba a 

Ryanairnek köszönhetően, ahova ráadásul az egyetem aztán küldött is ki értünk buszt, így még 

a repülőtérről a Campusra való utazás is kényelmesen történt. Ugyanez aztán visszafelé egy 

kicsit problémásabb, a bőröndökkel kiutazni a reptérre nem olyan egyszerű, de teljességgel 

megoldható feladat.  

A campus 

Én a campuson laktam a Plassey Village nevezetű kollégium együttesben, talán ez a legjobb 

szó rá. A campus maga hatalmas és több ilyen kollégium együttes is van, amik leginkább kis 

falvakra emlékeztetnek vagy az amerikai filmekből a városokon kívüli lakóközösségekre, ahol 

minden ház ugyanúgy néz ki és van egy közös mosoda és egy 

recepció is. Plassey Village-ben egy házban nyolcan laktunk 

együtt, mindenkinek volt egy saját, zárható, egyágyas szobája 

egy mosdókagylóval, volt egy konyha-nappali és két fürdőszoba 

(egy-egy mindkét szinten). Maga a 

szoba kicsi, de nagyon hangulatos és 

kényelmes volt, rengeteg pakoló térrel 

és egy asztallal is. 



Az összes faluban az ajtók mágneskártyával vagy kis mágneses tokennel működtek, és a 

campuson lakók a UL Arena edzőtermét, valamint az uszodát is ingyen használhatják, ami 

nekem személy szerint nagyon tetszett. Ha valaki a campuson lakik, akkor minden körülbelül 

10 percnyi sétára található és rengeteg gyönyörű, sétálásra vagy futásra alkalmas útvonal van. 

Az épületek nagyon modernek, a diákigazolvány a könyvtárba és az arénába való belépéshez 

szükséges, minden más épületben szabad az átjárás.  

Orientációs hét, információk 

Az érkezésünk után, az orientációs héten az egyetem tett róla, hogy egymást is és a helyet is 

megismerjük, nem csak szociális programok, de az egyetemet körbe sétáló vagy futó programok 

is voltak, valamint a városba is bevittek minket és vásárolni is. Szerencsére az egyetem minden 

szükséges információt megad még annál többet is talán, heti rendszerességgel küldtek nekünk 

emaileket a fontosabb tudnivalókról, a programajánlókról és hasonlókról.  

Kirándulások 

Ami még nagyon szuper és mindenképpen kihasználandó az az egyetem által szervezett buszos 

kirándulások Írország különböző részeire. Az egyik ilyen helyszín a Cliffs of Moher, ami 

mindenképpen egy olyan hely, amit látni kell. Kell némi szerencse, hogy az időjárás megfelelő 

legyen, de ha nincs köd és eső, akkor a sziklák és az óceán látványa káprázatos. 

 



Egy másik szintén fantasztikus és kihagyhatatlan út, az Aran Islands. Ez három kisebb szigetet 

jelent, azok közül is a legkisebbre 

visznek el az egyetemről, viszont pont ez 

teszi tökéletessé, mert az az egy nap 

tökéletesen elég idő arra, hogy az ember 

körbe sétálja vagy biciklizze a szigetet. 

Emellett az Aran Islands nagyon híres a 

gyapjújáról is, úgyhogy akár jó meleg és 

pihe-puha pulcsit vagy sálat is lehet venni. 

Az egyetem által szervezett kirándulások mellett érdemes saját magunknak is szervezni 

kirándulásokat, mind Írországon belül, mind az Egyesült Királyságot célba véve. Egyéni 

kirándulás során én Dublinban és Galwayben jártam, mindkettő hely olyan, ahova érdemes 

elutazni, az előbbi azért, mert Írország fővárosa, míg az utóbbi egy nagyon aranyos és szép part 

menti város. Emellett Shannonból elég jó áron lehet Edinburghba és Londonba utazni, úgyhogy 

én kihasználtam ezt és egy-egy hosszú hétvégét töltöttem minkét városban, amit sosem fogok 

sem megbánni sem pedig elfelejteni.  

Mindennapi élet 

Maga a hétköznapi élet Limerickben és az egyetemen eléggé nyugodt, a campus a város egy 

külsőrészén található, úgyhogy nagyon csendes környék. Vásárlás szempontjából érdemesebb 

messzebb, valamelyik nagyobb áruházba (Aldi, Lidl, Tesco vagy a helyi Dunnes) menni, a 

campuson található Spar sajnos meglehetősen drága és kicsi is, úgyhogy nem alkalmas a 

nagybevásárlás elintézésére. Az órák több épületben is zajlanak, elsőre kissé labirintus az egész, 

de van egy jól használható térkép az egyetem oldalán, ami életet tud menteni az első pár hét 

során. A tanárok nagyon megértőek és kedvesek, és a riogatásokkal ellentétben teljesen érthető 

angolsággal beszélnek, az ír akcentus csak azoknál tud zavaró lenni, akiknél nagyon erős, de 



azt is elég hamar meg lehet szokni. Ami szerintem az egyetem egyik legvonzóbb tulajdonsága, 

az a rengeteg választható klub és közösség. Ezek nagyon szélesskálán mozognak, a sportoktól 

kezdve a kulturális foglalkozásokig minden megtalálható és nagyon jó lehetőség az 

ismerkedésre is. Be a városba ritkán megy az ember, mert minden szükséges dolog megtalálható 

a közelben ráadásul a tömegközlekedés nem a legmegbízhatóbb, de ha mégis bemerészkedik, 

akkor egy rugby meccs mindenképpen megnézendő és a Locke bar pedig egy nagyon 

hangulatos  hely, esténként élőzenével. Az időjárás tekintetében az esernyő mindenképpen egy 

nagyon szükséges kellék, de a napszemüveg is és az a legjobb, ha mindig mindkettő velünk 

van, mert egy napon belül is nagyon változékony az idő. A réteges öltözködés a legjobb és bár 

én az előző évek beszámolóiban azt olvastam, hogy a hőmérséklet nem nagyon megy 5-10 fok 

alá télen se, az utolsó kint töltött hetem utolsó felében fagypont alá esett a hőmérséklet, ami 

leginkább azért kellemetlen, mert a házak nincsenek rendesen szigetelve, úgyhogy így bent a 

házban is érdemes volt pulcsiban lenni. 

 



Összességében szerintem Írország egy jó úti cél, ami tökéletes az angol nyelv gyakorlására és 

arra, hogy az ember megismerjen egy a budapestinél sokkal nyugodtabb és csendesebb életet.  

Ha bármi kérdésetek lenne a továbbiakban az alábbi platformokon megtalálható vagyok: 

Instagram: reka0502 

Facebook: Marjai Réka 

Email: mreka002@gmail.com 


